Dodatečné informace:

Zadavatel na základě dotazů uchazeče uveřejňuje následující dodatečné informace a zároveň prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 30. 3. 2016 do 11:30 hodin. Zadavatel přikládá novou Přílohu č. 1 – podrobná specifikace s upravenými parametry, které jsou vyznačeny červeným písmem. Původní příloha č. 1 – podrobná specifikace se tímto zneplatňuje a nebude možné ji použít do nabídky.

Dotazy:
1) Položka 8 – Lentilky:
Požadujete průměr 35 mm. Je možno ji nahradit i jiným průměrem krabičky?
2) Položka 10 – Klíčenka:
a) Vámi požadovaný typ a barvy hliníkové klíčenky ve tvaru ryby s otvírákem se již nevyrábí. Je možné zahrnout do nabídky nový typ a barvy otvíráku viz příloha?
b) V této položce máte požadované barvy. Tyto barvy jsou realizovatelné s minimálním množstvím, které dle požadavku není možno zrealizovat. Je možno je zrealizovat v základních barvách: černá, modrá, červená, stříbrná?
3) Položka 12 - Čistící hadřík:
Požadovaný čistící hadřík se v současné době už nedělá. Je možno ji nahradit jiným čistícím hadříkem v pouzdře?
4) Položka 5 - Zvýrazňovače:
[bookmark: _GoBack]Je možno nabídnout jiný typ zvýrazňovačů než je uvedený na ilustračním obrázku?

Odpovědi:
Ad1) Položka 8 – Lentilky:
Zadavatel v popisu zboží neuvádí požadovaný průměr krabičky. Lze tedy nabídnou i jiný průměr než 35 mm.
Ad2a) Položka 10 – Klíčenka:
Zadavatel trvá na rozměru klíčenky uvedeném v příloze č. 10 – podrobná specifikace. Zadavatel preferuje barevnost klíčenek tyrkysová, fialová, zelená a černá, ale povoluje nabídnout klíčenky i v jiných barvách. 
Ad2b) Položka 10 – Klíčenka:
Zadavatel preferuje barevnost klíčenek tyrkysová, fialová, zelená a černá, ale povoluje nabídnout klíčenky i v jiných barvách.
Ad3) Položka 12 – Čistící hadřík:
Zadavatel povoluje nabídnout jiný typ hadříku v pouzdře, a to plastový kulatý přívěsek na klíče s hadříkem na brýle. Rozměry přívěsku 6,1 x 2 cm. Barva červená, modrá (100 kusů od každé barvy).
Ad4) Položka 5 – Zvýrazňovače:
Obrázek v příloze č. 1 – podrobná specifikace je pouze ilustrační a není závazný, tudíž je možné nabídnout i jiný typ zvýrazňovače za dodržení podmínek daných specifikací (popisem) zboží v příloze č. 1. 



