Předmětem plnění této veřejné zakázky je pořízení Spektroskopického automatizovaného elipsometru s těmito minimálními technickými parametry: 
· měření  způsobem Variable Angle Spectral Ellipsometry (VASE)
· rozsah vlnových délek minimálně v uzavřeném intervalu od 210nm do 1690nm s rozlišením lepším než 5 nm
· stolek s možností umístění vzorků do průměru minimálně 80 mm a tloušťky do 4 mm 
· stolek pro umístění vzorků s uchycovacím systémem minimálně pro Si desky a skla  všech fyzicky přípustných rozměrů včetně nepravidelných tvarů (Si desky s leštěnou i neleštěnou zadní stranou)
· plně motorizovaný stolek s režimem mapování povrchu a automatická kalibrace optických os pro plně automatizované měření na jednom místě (Auto collimating funkce)
· přístroj musí umožňovat instalaci teplotně řízeného stolku do minimálně 350 oC(vyhřívaný stolek není součástí dodávky)  
· přístroj musí umožňovat instalaci reakční celly pro plyny (není součástí dodávky, měření na reakční cele na jednom úhlu je dostatečné)
· automatické nastavování poloh goniometru (motorizované) v rozsahu minimálně 45o až 90o s přesností nastavení lepší než 0,02o
· měření i na oblasti velikosti 0.5mm nebo menší, minimálně v UV oblasti (řešení pomocí dodatečně ručně montované optiky je přípustné, rozměrem se rozumí průměr nebo délka hlavní osy elipsy) 
· systém včetně dodávky ovládacího počítače vhodného i pro modelování s příslušenstvím, tj. připravený pro okamžité použití včetně min. Full HD monitoru, myši, klávesnice a nainstalovaných programů pro ovládání přístroje a pro modelování vlastností vzorků včetně tenkých vrstev a jejich soustav (minimálně indexu lomu, tloušťky, drsnosti povrchů u multivrstevnatých systémů)
· včetně 1 náhradní lampy (pokud je součástí nabízeného zařízení a její očekávaná životnost je kratší než 10000 hodin)
· včetně kalibračního vzorku/ů pro běžnou kontrolu a nastavení přístroje
· minimální záruční doba je 12 měsíců
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