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Předmětem plnění této veřejné zakázky je pořízení funkčního přístroje pro rentgenovou fluorescenční analýzu s minimálními technickými parametry:
· Měření prvků v rozsahu minimálně Na (Z=11) až U (Z=92) 
· Vyčerpání vzduchu z oblasti vzorku (vývěva a příslušenství musí být součástí dodávky)
· Vyplnění měřící oblasti Heliem (tlaková lahev He nemusí být součástí dodávky, ostatní příslušenství včetně redukčního ventilu musí být součástí dodávky)
· Volitelná velikost měřené oblasti na vzorku zahrnující oblasti 0,5 mm a větší (průměr nebo délka hlavní osy elipsy nebo úhlopříčky)
· Velikost pevných vzorků minimálně 20 mm x 20 mm x 10 mm (kelímek pro vložení vzorků této velikosti a menších je přípustný)
· Počet vzorků současně v přístroji 1 nebo více
· Měření pevných, kapalných a práškových vzorků (minimálně 3 kelímky součástí dodávky pokud není umístění vzorku řešené jinak)
· Plně automatické měření s motorizovaným stolek s možností měřením na celé ploše výše definovaného pevného vzorku a/nebo kelímku
· Optické snímání měřené oblasti se záznamem do počítače s rozlišením minimálně 1 mm (např. CCD kamera s optickým i/nebo digitálním zoomem) 
· Výběr měřené oblasti přímo na snímku přes ovládací program
· Chlazení detektoru a případných dalších částí bez dodatečných pracovních médií (doplňování  LN2 nebo otevřený vodní okruh nejsou přípustné, uzavřené okruhy jsou přípustné, při použití tlakového vzduchu nutné dodat včetně kompresoru, celková hlučnost do 78 dB(A) )
· Systém včetně dodávky ovládacího počítače s Full HD monitorem, klávesnicí a myší, tj. připravený pro okamžité použití 
· Včetně nainstalovaného ovládacího programu a programu pro analýzu minimálně složení vzorků slitin a tloušťky tenkých vrstev (minimálně 10 prvků nebo vrstev) a to včetně bezstandartové analýzy a analýzy galvanických lázní
· Minimální záruční doba je 12 měsíců

