Odpovědi na vznesené dotazy k veřejné zakázce „Průtokový separátor buněk – 2018/0034“
 
1. Zadavatel požaduje ve svých minimálních technických požadavcích „Zcela integrovaný systém pro třídění buněk, bez nutnosti připojení dalších externích zařízení (kompresory, provozní kapaliny, elektronická zařízení, aj.)“ Zadavatel sice klade takovýto požadavek, ale přesto dále požaduje k systému připojené řídící jednotky - PC, monitor, myš atd., tedy další externí „elektronické zařízení“, které je nezbytné pro správný provoz systému. Zadavatel by měl vyjádřit své technické požadavky jako požadavky na aplikační řešení vědeckých problémů, nikoli požadavek na konkrétní technické řešení systému, a to ještě natolik nepodstatné, jako je požadavek na nepřítomnost externích podpůrných systémů. 

DOTAZ 1: Trvá zadavatel opravdu na systému bez jakýchkoli externích připojených periferií, 
a pakliže ano, jaký důvod jej k takovému požadavku vede? Zároveň dodavatel žádá o informaci, jaká externí zařízení by připojena být mohla (např. výše uvedený PC s příslušenstvím, resp. jaké další). 

Odpověď zadavatele:
Zadavatel si uvědomuje nesoulad v požadavcích a nadále požadavek na „Zcela integrovaný systém pro třídění buněk, bez nutnosti připojení dalších externích zařízení (kompresory, provozní kapaliny, elektronická zařízení, aj.)“ vypouští z technických požadavků.

2. Zadavatel požaduje laser o zcela konkrétním výkonu – 100mW, se softwarově laditelným výkonem (pravděpodobně z důvodů minimalizace fototoxicity) a současně požaduje citlivost <125 MESF pro FITC. Citlivost systému je komplexní parametr, který odráží excitační výkon laserů, kvalitu excitační i emisní optiky a citlivost detektorů. Zároveň nižší výkon laseru při jiné konstrukci optiky může zajistit stejnou i lepší citlivost systému a současně zabránit nežádoucí fototoxicitě.

DOTAZ 2: Bude zadavatel akceptovat takové technické řešení, kdy výkon laseru bude podstatně nižší, tudíž nebude třeba ho dále softwarově snižovat z důvodů minimalizace fototoxicity, ale celková citlivost systému bude zachována na hodnotě <125 MESF pro FITC, jak zadavatel požaduje?

Odpověď zadavatele:
Zadavatel připouští takové alternativní technické řešení, které zajistí požadovanou citlivost <125 MESF pro FITC, bez ohledu na výkon excitačních laserů.

3. Zadavatel požaduje rychlost čtení až 100 000 událostí za sekundu. Většina sorterů je jako analyzátor nepoužitelná z důvodů nestabilního alignmentu. Drobné variace v nastavení vzájemné polohy excitačního laserového paprsku a proudu analyzovaných částic vedou k nekonzistentním datům při opětovné analýze. Kvantitativní data jsou tak v různých časových bodech neportovnatelná. 

DOTAZ 3: Plánuje zadavatel používat sorter i jako analyzátor a požaduje tedy systém s fixním alingmentem/uzavřenou kyvetou?

Odpověď zadavatele:
Zadavatel požaduje průtokový sorter schopný současně vysokorychlostní analýzy buněk s konzistentním, v čase porovnatelným výsledkem. Zadavatel tedy požaduje systém s pevným alingmentem (vzájemnou polohou excitačního laseru a proudu analyzovaných částic) tedy systém, kde není třeba tuto pozici vzájemně optimalizovat.


4. Zadavatel požaduje rychlost třídění 30 000 událostí za sekundu nebo lepší. Takto definovaná rychlost třídění není vypovídajícím parametrem, neboť reálná rychlost třídění je závislá na denzitě částic ve vzorku, na čistotě vzorku, na požadovaném režimu třídění. 

DOTAZ 4: Mohl by zadavatel upřesnit a definovat požadavky na režimy třídění/puritu vzorku,

Odpověď zadavatele:
Zadavatel požaduje takový systém, který je schopný sortovat s vysokou rychlostí analyzované partikule v režimu vysoké čistoty s účinností vyšší než 98%.


Na základě uvedených odpovědí, upravuje zadavatel svoje požadavky na minimální technickou specifikaci následujícím způsobem:

· Průtokový sorter současně využitelný jako analyzátor s rychlostí analýzy alespoň 100 000 událostí za sekundu
· Zdroj světla: laser 488 nm, s možností rozšíření až na 4-laserový systém (405nm, 561 nm, 640 nm +/-10nm), pokud není součástí nabídky
· Detekce: forward scatter (FSC) s PMT detektorem, side scatter (SSC) s PMT detektorem, min. 6 fluorescenčních PMT detektorů v ceně nabídky, přistroj musí detekovat standardní fluorescenční barviva/značky (FITC, GFP, YFP, Alexa Fluor 488)
· Citlivost: <125 MESF pro fluoresceinizothiokyanát a fykoerytrin nebo lepší
· Minimální rozlišení 0,5 µm nebo nižší
· Spolehlivost (čistota) třídění: > 98 % v režimu čistota
· Volitelný rozměr trysky (např. v rozsahu 70-130 µm), s možností uživatelské výměny sortovací trysky
· Kontrola teploty vzorku a kolektoru v rozsahu 5 — 37 °C 
· Dvoucestné (dvousměrné) třídění buněk pomocí elektrického náboje vloženého do kapiček obsahujících jednotlivé buňky
· Možnost sortovat zvolené události na sklíčka, do zkumavek 12x75, PCR zkumavek a mnohojamkových destiček formátu 6, 12, 24, 48 96 a 384-jamek
· Automatická detekce zpoždění kapičky (drop-delay)
· Pevné vzájemné nastavení excitačního laseru a proudu analyzovaných částic
· Automatická kalibrace
· Kontrola kvality (QC)
· Flexibilní regulace průtoku (nastavení počtu událostí za jednotku času)
· Ochrana před zavzdušněním systému
· Integrovaná provozní fluidika s hnací kapalinou
· Software pro ovládání zařízení, sběr dat a jejich statistické vyhodnocení.
· Formát získaných dat: FCS 3.1
· Řídicí jednotka (PC) (minimální parametry):8 GB RAM; 250 GB HDD, 64bit operační systém, aktuální verze nabízená výrobcem. Kompatibilní se stávajícím počítačovým prostředím univerzity. 
· Zařízení musí být nové a nepoužité
· [bookmark: _GoBack]Ověření deklarovaných parametrů proměřením referenčního vzorku
