[bookmark: _GoBack]Dilatometr – technická specifikace   
(ideálně vertikální pro minimalizace frikce)
Dilatometr pro přesné měření rozměrových změn vzorků (délkových, příp. objemových) v závislosti na teplotě. Měření probíhá v teplotním intervalu od -150°C do 1500°C s využitím systému více pecí ve vertikálním uspořádání (uspořádání s nulovým třením na vzorku během měření). Měřící senzor musí být umístěn pod pecí se vzorkem, tak aby bylo zajištěno přirozené proudění plynů směrem od senzoru. Umístění pecí v ideálním případě na rotačním karuselu pro snadnou výměnu jednotlivých pecí (nebo varianta pouze přepnutí pece v software, bez nutnosti zasahování do zapojení přístroje). Automatický motorizovaný vertikální pohyb pece. 
Přístroj musí být dodán včetně řídícího PC, softwaru pro kontrolu přístroje a vyhodnocení výsledku, kalibračních standardů a dalšího příslušenství nutného pro měření vzorků s následující specifikací:

· Dvoupecní, či vícepecní systém ve vertikálním uspořádání pro maximální přesnost měření (nulová frikce na vzorku v průběhu dilatace vzorku). 
· LVDT senzor umístěný pod pecí se vzorkem.
· Umístění pecí umožňující snadnou změnu bez nutnosti zásahu do zapojení přístroje. 
· Motorizovaný vertikální posun pece.
· Teplotní rozsah: minimálně v intervalu od -150 do 1500°C. Jedna pec pro rozsah minimálně v intervalu od – 150°C do 700 °C, druhá pec s rozsahem minimálně od pokojové teploty do 1500 °C.  Systém musí být rozšířitelný o další pece umožňujíc měření v dalších teplotních rozsazích. 
· Rychlost ohřevu minimálně v intervalu od 0,1 do 50°C/min.
· Systém musí umožňovat lineární ohřev a lineární chlazení vzorku a automatické cyklování kroků chlazení a ohřev bez nutnosti zásahu ze strany obsluhy a nutnosti manipulace s kapalným dusíkem (pouze bezpečné plnění Dewardovy nádoby automatického chladícího systému). Součástí dodávky musí být také Dewardova nádoba pro kapalný dusík (objem cca 25 l).
· Možnost rozměrové variability vzorku.
· Digitální rozlišení: lepší než 0.150 nm.
· Nastavitelná kontaktní síla na vzorku minimálně v rozsahu od 50 do 1000 mN.
· Možnost práce v inertní, oxidační i redukční atmosféře, součástí dodávky musí být ze software řízená plynová jednotka umožňující přepínání minimálně tří plynů.
· Systém musí být vakuově těsný a umožňovat práci s vakuem minimálně do hodnot tlaku 1.10-5 mbar nebo nižších. Vakuový čerpací systém nemusí být součástí dodávky. 
· Součástí musí být samostatné přípravky minimálně pro tyto režimy měření: 
1) Křemenný přípravek pro měření do teploty 1000 °C, průměr vzorku minimálně 12 mm, délka vzorku minimálně 50 mm.
2) Al2O3 přípravek pro měření do teploty minimálně 1600 °C, průměr vzorku minimálně 12 mm, délka vzorku minimálně 50 mm.
· Součástí dodávky musí být kalibrační vzorky (ideálně křemen a safír).
· Řídící a vyhodnocovací software kompatibilní s Windows 10, komunikace PC s přístrojem pomocí standardního rozhraní USB nebo Ethernet. K dodanému software musí být k dispozici i moduly pro kinetické vyhodnocení dat. 
· Součástí dodávky musí být i řídící počítač s operačním systémem Windows 10 a  LCD o uhlopříčce minimálně 27“. 

