Příloha č. 4 Technická specifikace
Rozšíření stávajícího přístroje XRD  PANalytical X´Pert PRO s ovládacím softwarem Datacollector v4 o možnost měření difrakce za teplot od pokojové do minimálně 1000°C. Kryogenní teploty nejsou požadovány, ale mohou být součástí řešení. 
Měření musí být možné provádět s rotací i bez rotace vzorků na pevných plochých vzorcích o velikosti minimálně 10 x 10 mm a tloušťky minimálně 1 mm, prášcích v kelímcích průměr větší než 10 mm (součást dodávky v počtu min. 40 kusů kelímků – různé druhy pokud jsou nabízené). Také požadujeme možnost umístění vzorků prášků do kapilár (dodávka včetně kapilár do min. 1000oC v počtu min. 40 kusů kapilár pokrývajících vždy po 10 kusech od každé celý rozsah průměrů).  Rotace kapilár při měření není požadována, ale může být součástí dodávky. Součástí dodávky musí být veškeré příslušenství nutné k sestavení přístroje a jeho integraci, k uchycení vzorků a k nastavení měření. Pro měření na kapilárách je požadováno dodání kamery a také mikroskopu pro nastavení měření.
Měření metodami reflexe i transmise, režim transmise minimálně pro práškové vzorky v kapiláře.
Úhel dopadu minimálně do 150° 2Θ, pro kapiláry může být úhel menší.
Teplotní komora musí být integrována do ovládacího systému stávajícího přístroje, tuto schopnost musí dodavatel prokazatelně doložit ve své nabídce (např. minimálně jednou instalací v zemích EU/EHS na přístroji identického modelu v posledních 5 letech, atd).
V případě nutnosti vodního chlazení komory nebo jiné části je nutné dodat také příslušný chladící výměník voda/vzduch.
[bookmark: _GoBack]Možnost měření v různých prostředích: vzduch, inertní plyn, vakuum včetně potřebných vývěv a ovládání a propojení do vzdálenosti cca 3m. Tlaková láhev s inertním plynem nemusí být součástí dodávky, vhodný redukční ventil pro tlakové lahve s Argonem musí být součástí dodávky spolu s propojovací trubičkou délky minimálně 3m.
