Technická specifikace „Výsledková tabule do sportovní haly“
[bookmark: _GoBack]Výsledková tabule je určena do sportovní haly Pedagogické fakulty, České mládeže 8, Ústí nad Labem. Dodávka zahrnuje dopravu, kompletní montáž a zprovoznění. Celková dodávka výsledkové tabule musí obsahovat:
1. Led obrazovka s minimálními parametry:
Rozměr obrazovky – min. 3 x 1,5 m
Rozteč bodů – max. 5 mm
Typ led diody  - SMD 3in1, black fade
Rozlišení min. 624 x 312
Obnovovací frekvence – min. 1920 Hz 
Svítivost – min. 1500 cd/m2
Pozorovací úhel – min 160° 
Pozorovací vzdálenost – od 5 m

2. Výroba a montáž nosné konstrukce
LED obrazovka bude umístěna na stejném místě jako stávající výsledková tabule.
Je možné využít stávající konstrukci a upravit ji, popř. vyrobit novou.
Nosná konstrukce musí být provedena tak, aby chránila LED obrazovku na všech hranách proti nárazu míče. Součástí nabídky bude jednoduchý nákres s naznačením ochrany Led obrazovky. Montáž nosné konstrukce je součástí dodávky.

3. Externí siréna u časomíry
hlasitost sirény min 120 dB
houkání sirény bez zpoždění

4. Ovládací (řídicí) jednotky
Výsledková tabule bude ovládána pomocí dotykového konvertibilního NTB nebo externího ovládacího pultu. Ovládací jednotka ovládá veškerou logiku a nastavení hry a multimediální obsah. Požadované řešení musí umožnit i současné ovládání z obou ovládacích jednotek.
a) Dotykový konvertibilní NTB s minimálními parametry:
Displej min. 15,6“ min. rozlišení 1920x1080;  procesor PassMark CPU Mark min. 8900 bodů dle www.cpubenchmark.net; paměť RAM min. 12 GB; Passmark Videocard Average G3D Mark min. 2000 bodů dle www.videocardbenchmark.net; SSD disk min. 128GB;  HDD 1 TB; 64bitový operační systém, aktuální CZ verze nabízená výrobcem, kompatibilní se stávajícím počítačovým prostředím univerzity, licence umožňující downgrade na starší verze OS, OS podporovaný výrobcem (formou aktualizací) min. do roku 2025, l icence nesmí být formou upgrade ze starší verze OS; WiFi; Bluetooth;  čtečka karet; HD webkamera; min 1x USB 2.0, min. 1x USB 3.0, min 1x HDMI, bezdrátová myš, dotyková tužka, česká klávesnice podsvícená, numerická klávesnice
b) Externí ovládací pult
Samostatný ovládací pult s vlastní logikou pro min 7 druhů sportů  - florbal, futsal, házená, volejbal, nohejbal, badminton, stolní tenis.
Možnost nastavení a úpravy herních údajů.
Možnost zobrazení veškerých herních údajů včetně odložených trestů v reálném čase.
Výstup veškerých herních údajů přes linku RS232 anebo RS485 pro další zpracování. 

5. SW aplikace pro komplexní odbavení sportoviště
Součástí výběrového řízení bude dodání základního uživatelského manuálu ovládací SW aplikace spolu s náhledem uživatelského rozhraní.
Minimální požadavky na SW aplikaci:
· Ovládání led obrazovky jako multimediálního přehrávače (pro sportovní účely).
· V jednom uživatelském rozhraní (SW aplikace) současná práce na ovládání časomíry a multimediálního obsahu spolu s náhledem vysílacího okna v reálném čase – bez přepínání mezi okny. 
· Neomezený počet vytváření lig a týmů uživatelem.
· Nastavení a konfigurace  - přestávky (vzestupně i sestupně), čas (vzestupně i sestupně), počet period, prodloužení (vzestupně, sestupně a počet), atd. Vše s možností uložení. 
· Vytváření databáze týmů, hráčů, fotek a videí jednotlivých hráčů.
· Změna soupisky hráčů online. 
· Možnost vytváření rychlých tlačítek volby uživatelem. Minimální počet tlačítek rychlé volby – 50 funkčních tlačítek. Jedná se především o tlačítka rychlé volby pro: loga týmů, autory gólů, asistence, červené a žluté karty, střídání, penalty, sestavy týmů (lze mít automatickou soupisku anebo ručně ovládanou s možností výběru libovolného hráče obsluhou). Jména rozhodčích, loga partnerů, textové informace (např. sdělení divákům), předzápasová, přestávková a pozápasová videa, animace a obrázky. 





