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 Outsourcingové služby – speciální analýzy 

Jedná se o následující speciální analýzy: XRD, TEM, GDS, SEM+EDS+EBSD, Chemické analýzy, elektrochemické korozní testy. 


XRD – Rentgenová difrakce.
Určování struktury anorganických a organických nízkomolekulárních látek (minerálů, oxidů, organických látek). V rámci rentgenové difrakce analýzy práškových kovů, mikro a nanočástic oxidů (TiO2, Al2O3), karbidů (WC), analýzy polymerních a geopolymerních matric. Stanovení tloušťky, prvkového a fázového složení vrstev i multivrstev.


GDS – Atomový emisní spektrometr s doutnavým výbojem pro vysoce přesné analýzy objemového složení
Přesná objemová analýza a stanovení hloubkových profilů pro analýzu povlaků a povrchovou analýzu.


REM – rastrovací elektronová mikroskopie, EDS - energiově disperzní spektroskopie, EBSD – difrakce zpětně odražených elektronů. 
Analýzy povrchových úprav materiálů rastrovacím elektronovým mikroskopem. Pozorování vodivých i nevodivých materiálů. Chemická mikroanalýza pozorovaných vzorků. Analýza orientace jednotlivých zrn, lokální textury a struktury materiálů v povrchové vrstvě vzorku, dezorientace hranic zrn a identifikace přítomné fáze v materiálu.


Chemické analýzy
AAS (Atomová absorpční spektrometrie) analýza pro stanovení stopových prvků, |XPS pro analýzu tenkých povrchových vrstev (např. pasivní vrstvy), termická analýza pro zjišťování tepelné stability. 


Elektrochemické korozní testy.
Stanovení mechanismu korozního napadení a zrychlené korozní zkoušky. Stanovení korozní rychlosti elektrochemickými polarizačními metodami.




