Příloha č. 1 – technická specifikace
Neuro-trenažér pro stimulaci a koncentraci mozkových vln

Využití:
[bookmark: _Hlk52784270]Požadovaný neuro-trenažér by měl tvořit přístroj pro testování aktivit studentů ve výuce – využití smart technologií, uplatňování moderních trendů ve výuce s využitím psychodidaktických a neurodidaktických poznatků, podporu výuky podnikatelských dovedností a rozhodování. Neuro-trenažér umožňuje nejen měření a trénink individuálních studentů, ale také umožňuje měřit a zkoumat soustředění, koncentraci a rozhodovací kompetence v menších skupinách (max. 3 členové na každé straně). Přístroj může být využit nejen v jednotlivých hodinách, ale může být také součástí komplexního kognitivního tréninku studentů UJEP, který se bude soustředit na zvýšení koncentrace, rychlejší rozhodování a lepší zvládání stresových situací. Větší počet hráčů (max. 6) umožňuje lépe poznat schopnosti jednotlivých členů týmu, a tím také lépe vytvářet efektivní týmy pro řešení aktuálních komplexních společenských problémů (ověření tzv. metody problém-solving). Výsledkem by mělo být zvýšení kognitivních kompetencí studentů, seznámení s nejnovějšími technologiemi v oblasti biologické zpětné vazby a rozšíření možností pro využití těchto technologií ve výuce i praxi.

Popis přístroje:
Existují dva základní modely odvíjející se od počtu hráčů (2-6). Oba modely mají společný základ, jenž je tvořen stolem, uprostřed něhož je dráha s kuličkou, která se posouvá na základě mozkové aktivity hráčů. Každý hráč má na hlavě speciální čelenku vybavenou biosenzory, které fungují na principu EEG (elektroencefalograf). To umožňuje snímat frekvenci elektrické aktivity mozkových vln. Software, který je součástí celého zařízení, dokáže převádět tuto mozkovou aktivitou v reálnou, fyzickou činnost (pohyb kuličky). Cílem hry je dostat kuličku do soupeřovy branky. Pro lepší vizualizaci průběhu a výsledku hry je celý systém doplněn ještě monitorem, na němž se okamžitě zobrazuje aktivita mozkových vln, což činí celý systém atraktivní nejen pro samotné hráče, ale také pro sledování a vyhodnocování postupu. 

Popis požadovaného zařízení:
A) Základní vybavení (limit nabídkové ceny 355 372,- Kč bez DPH):
· Hrací deska se stolem
· Vestavěná ovládací jednotka umístěná pod plochou stolu (elektronika, mechanika hry, ovládací jednotka, jednotka pro připojení snímačů)
· [bookmark: _Hlk52576968]Dva míčky
· Napájecí kabel
· Dvě snímací čelenky (čelenka z neoprenu nebo vinylu)
· Pevné přepravní pouzdro

B) Ovládací software a zobrazení (limit nabídkové ceny 105 650,- Kč bez DPH):
· Ovládací software Neuro-trenažéru v české nebo anglické verzi

C) Pokročilé vybavení (limit nabídkové ceny 80 165,- Kč bez DPH):
· Dva multiplayer elektronické boxy
· Šest volitelných čelenek (čelenka z neoprenu nebo vinylu)
· Manuál k systému v českém jazyce

[bookmark: _Hlk52792660][bookmark: _GoBack]D) Zobrazení, dodatečné příslušenství, instalace a zprovoznění, proškolení (limit nabídkové ceny 53 520,- Kč bez DPH):
· [bookmark: _Hlk52792729]Monitor pro zobrazení hry min. uhlopříčka 27" se stojanem a kabeláží
· Náhradní míček
· Náhradní hlavový snímač (čelenka z neoprenu nebo vinylu)
· Instalace a zprovoznění zařízení, 
· Bezplatné proškolení na místě 


Cena také zahrnuje:
· Přepravu a dodání zařízení na místo určení (UJEP Ústí nad Labem)
· Instalaci a zprovoznění zařízení, bezplatné proškolení na místě určení (min. 4 hodiny)




