ŠNEKOVÝ PŘEVOD
Plně funkční model šnekového převodu musí být vyroben z kovových materiálů, které jsou opatřeny povrchovou úpravou vhodnou pro každý druh použitého materiálu. Šnek a šnekové kolo musí být zhotoveno z ušlechtilé oceli a jejich povrchová úprava musí být provedena eloxováním.
Rozměry modelu musí být v rozmezí od 200 x 200 x 200 mm do 400 x 400 x 400 mm. Hmotnost modelu nesmí přesáhnout 30 kg. Minimální průměr šnekového kola musí být alespoň 150 mm. Průměr šneku musí být alespoň 40 mm. Ozubení šnekového mechanismu musí být globoidní. 
Části skříně modelu odstraněné řezem musí umožnit přímé vizuální pozorování funkce převodu a pohyb všech pohyblivých součástí převodu i uložení všech hřídelů v ložiskách. 
Pro demonstraci funkce musí být poháněn model převodu klikovým mechanismem na ruční pohon. Ovládací síla nesmí překročit hodnotu 13 N. 
 

DVOJNÁSOBNÝ PŘEVOD ČELNÍMI OZUBENÝMI KOLY
Plně funkční model dvojnásobného převodu čelními ozubenými koly musí být vyroben z kovových materiálů, které jsou opatřeny povrchovou úpravou, vhodnou pro každý druh použitého materiálu. Ozubená kola a hřídele musí být zhotoveny z ušlechtilé oceli a jejich povrchová úprava musí být provedena eloxováním.
Rozměry kovového modelu musí být v rozmezí od 200 x 200 x 200 mm do 400 x 400 x 400 mm. Hmotnost modelu nesmí přesáhnout 33 kg. Minimální průměr hnacího ozubeného kola musí být alespoň 60 mm. Minimální průměr vloženého ozubeného kola musí být alespoň 110 mm. Minimální průměr hnaného ozubeného kola musí být alespoň 150 mm. Použité ozubení musí být přímé ozubení o modulu ozubení 2 – 3 mm. Šířka ozubení musí být v rozmezí 10 - 30 mm.
Části skříně modelu odstraněné řezem musí umožnit přímé vizuální pozorování funkce převodu a pohyb všech pohyblivých součástí převodu i uložení všech hřídelů, zejména vloženého, v ložiskách.  
Pro demonstraci funkce musí být poháněn model převodu klikovým mechanismem na ruční pohon. Ovládací síla nesmí překročit hodnotu 20 N. 

PLANETOVÝ PŘEVOD
Plně funkční model planetového převodu čelními ozubenými koly musí být vyroben z kovových materiálů, které jsou opatřeny povrchovou úpravou, vhodnou pro každý druh použitého materiálu. Centrální kolo, korunové kolo, satelity i unašeč satelitů musí být zhotoveny z ušlechtilé oceli a jejich povrchová úprava musí být provedena eloxováním.
Rozměry kovového modelu musí být v rozmezí od 200 x 200 x 200 mm do 400 x 400 x 400 mm. Hmotnost modelu nesmí přesáhnout 40 kg. Minimální průměr satelitů musí být alespoň 40 mm. Minimální průměr unašeče satelitů musí být alespoň 80 mm. Minimální průměr centrálního a korunového kola musí být alespoň 60 mm. Použité ozubení musí být přímé ozubení o modulu ozubení 2 – 3 mm. Šířka ozubení musí být v rozmezí 10 - 30 mm.
Části skříně modelu odstraněné řezem musí umožnit přímé vizuální pozorování funkce převodu a pohyb všech pohyblivých součástí převodu i uložení všech hřídelů, zejména unašeče satelitů, v ložiskách.  
Pro demonstraci funkce musí být poháněn model převodu klikovým mechanismem na ruční pohon. Ovládací síla nesmí překročit hodnotu 20 N. 





ŘEMENOVÝ VARIÁTOROVÝ PŘEVOD
Plně funkční model řemenového variátoru musí být vyroben z kovových materiálů, které jsou opatřeny povrchovou úpravou, vhodnou pro každý druh použitého materiálu. Řemen variátoru musí být vyroben z technické pryže. 
Talířová variátorová kola a hřídele musí být zhotoveny z  ušlechtilé oceli a jejich povrchová úprava musí být provedena eloxováním. 
Rozměry kovového modelu musí být v rozmezí od 200 x 200 x 200 mm do 400 x 400 x 400 mm. Hmotnost modelu nesmí přesáhnout 30 kg. Minimální pracovní průměr variátorových kol musí být alespoň 40 mm. Maximální průměr variátorových kol je neomezený. Použitý řemen musí být o minimální šířce 20 mm. 
Části skříně modelu odstraněné řezem musí umožnit přímé vizuální pozorování funkce variátorového převodu a pohyb všech pohyblivých součástí převodu i uložení všech hřídelů a funkci měnitelné šířky talířových kol.   
Pro demonstraci funkce musí být poháněn model převodu klikovým mechanismem na ruční pohon. Ovládací síla nesmí překročit hodnotu 30 N. 
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