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Dnešní moderní technologie vytváření nové možnosti ke sledování, vyhodnocování a případně stimulaci činnosti jednotlivých orgánů nebo částí lidského těla.  Využití přístrojů měřících biologickou zpětnou vazbu (Biofeedback) je spojeno jak s využitím možností a dostupnosti nových technologií, tak i s poznatky nejnovějších vědeckých trendů a objevů. 

Laboratoře behaviorálních studií (LABS) UJEP vychází tomuto trendu vstříc tím, že se snaží kombinovat různé druhy technologií, jež měří intenzitu lidských emocí, rozhodovací kompetence a kognitivní schopnosti jednotlivců. Vždy se jedná o neinvazivní přístup, jež v žádném případě neintervenuje do lidského vědomí a podvědomí. Naše přístupy se opírají o etické a metodické přístupy behaviorální ekonomie a nelékařských specializací v sociálních vědách. 

Tato veřejná zakázka se soustředí na propojení již dodané a využívané technologie eye-trackingu s technologiemi biologické zpětné vazby.  Tím chceme rozšířit naše dosavadní možnosti měření, diagnostiky a stimulace v širší oblasti vědy a výzkumu v řadě dalších oborů, jako jsou:
· Behaviorální ekonomie
· Sport
· Neuromanagement a neuromarketing
· Psychologie

V souladu s výše vytčenými požadavky na rozšíření zájmových oblastí vědy a výzkumu o další možnosti prostřednictvím BioFeedback technologií nově navrhovaná zařízení a senzory umožní především:
· Sledování chování lidského těla při specifických vybraných činnostech, vlivu podnětů a emocí na reakce a chování těla – např. v rámci neuromarketingu, neuromanagementu a behaviorálních studií. 
· V souvislosti s rozvojem nových technologií, matematických metod a posledních vědeckých poznatků využít BioFeedback v řadě vědních oborů a disciplín jako např. sport, vrcholový výkon, diagnostika a stimulace pohybového aparátu a jeho disfunkcí, diagnostika funkčnosti a výkonosti autonomního nervového systému, diagnostika a stimulace neurokognitivních a neuromuskulárních funkcí atd.
· Posílit poznání rozhodovacích kompetencí lidí v krizových situacích (stres, fyzické či psychické vypětí, časový tlak), rozvoj kognitivních funkcí v manažerském rozhodování a neurokognitivní trénink.
· Prohloubit poznání prostředí, v němž se lidé rozhodují, a to především ve spojení s dalšími, již získanými, technologiemi (např. eye-tracking).

Pomocí nově specifikovaných zařízení je možně sledovat a vyhodnocovat biosignály jako např.:
· Galvanické napětí kůže (Vodivost nebo odpor kůže – GSR)
· Signály produkované mozkem - Elektroencefalogram (EEG)
· Dechovou činnost, Tepovou frekvenci
· Srdeční činnost, činnost cév/ tepen, Variabilitu srdečního rytmu
· Napětí/ činnost svalů - Elektromyogram (EMG)
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Pro účely vědeckých a aplikačních aktivit je požadováno:
· Použití multimodálního Biofeedback zařízení s možností měření minimálně dvou tělesných biologických modalit
· Zajištění sběru biologických a fyziologických dat pomocí neinvazivních technik z povrchu lidského těla
· Možnost provedení analýzy měřených biologických modalit
· Možnost realizace BioFeedback stimulace pro vybrané biologické modality pomocí vestavěných SW nástrojů
· Plná kompatibilita s Tobii Eye-Tracking Glasses 2 a statickým eye-trackerem Tobii (60Hz)

Pro účely sběru biologických signálů je požadováno, aby dodávané zařízení umožňovalo měření následujících biologických veličin:
· EDA signálů
· EKG signálů 


Minimální technické požadavky na zařízení:

· Měřící box – vybavený min. 4 analogickými měřícími kanály, z nichž budou min. dva kanály určeny pro měření biosignálů EKG a EDA, min. dva kanály pro další externí zesilovače a analogický spouštěč pro Tobii Eye-Tracking Glasses 2).
· Min. dvě sady baterií a nabíječku 
· Provozní doba baterií: min 4 hodin
· Min. dvě paměťové karty s kapacitou min. 2GB jako úložiště naměřených dat.
· Min. jedna čtečka karet s rozhraním USB.
· Min. jednu sadu měřících kanálů pro EKG a EDA.
· Min. jednu sadu měřících kanálů s elektrodami.
· Min. jedna čtyřkanálová krabice.
· Spotřební materiál pro základní vybavení (elektrody EKG a EDA).
· Přepravní taška/kufr.
· Software k zařízení pro měření a analýzu dat – SW umožňující cross-analýzu biometrických dat, která vychází se synchronní analýzy datových signálů – přes časové značky v datových výstupech (např. z očních kamer, EEG, odporu kůže, napětí ve svalech, srdečního tepu, frekvence dýchání, teploty). Software musí být schopen srovnat data získaná z eye-trackingu i čidel měřících biometrické údaje ve stejné časové frekvenci i ve stejném vizuálním výstupu. 
· Zapojení a otestování funkčnosti – kombinace eye-trackingu s dalšími metodami, např. EKG, a EDA.

