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Předmětem díla je rekonstrukce vrchní krytiny střech budovy SKM - K3 .
Jedná se o tyto dílčí stavby:
Střecha nad 1NP
Střecha nad strojovnou
Střecha nad 12np
Střecha terasy nad 11NP
Původní, zdegradované souvrství asfaltových pásů, bude postupně vyspravováno, případně demontováno, nakládáno a s ohledem na dodržení zásad BOZP a bezpečné likvidace, přesunováno pomocí výtahu, nebo jeřábu na zem a s opatřeními proti prášení a kontaminaci okolí, odváženo k likvidaci na skládku.
Původní izolace budou ošetřeny, vpustě vyspraveny nebo nahrazeny novými (dle odsouhlasení technickým dozorem investora) a bude provedeno celoplošně nové souvrství sanačními hydroizolačními pásy tl. 5,2mm , s PE fólií, břidličným posypem.
Původní hromosvodné vedení bude nahrazeno novým a předáno s platnou revizní zkouškou.
Původní klempířské a kovové prvky budou obroušeny, vyspraveny, v případě potřeby nahrazeny novými, opatřeny nátěrem dle rozpočtu. Barevné řešení bude předmětem vzorkování.
Staveniště bude vybaveno oplocením, veškerý pohyb pracovníků bude zajištěn s ohledem na provoz investora za dodržení a respektování zásad a předpisů BOZP. Zhotovitel před zahájením přeloží plán BOZP k odsouhlasení s  opatřeními respektující provoz investora a vypsaná opatření ve VV.
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