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 Outsourcingové služby – Vytváření a testování speciálních vrstev povlaků

Jedná se o služby zajišťující přípravu materiálů k vytváření speciálních vrstev a povlaků na vybraných materiálech.

Příprava a testování speciálních vrstev povlaků pro vysokoteplotní aplikace. 
Příprava transparentních a netransparentních nátěrů vhodných k tvorbě nanokompozitů na bázi anorganických (i geopolymerních) matric s odolností až do 1000°C.
Příprava anorganických nátěrů s řízenými tribologickými a adhezivními vlastnostmi.
Vývoj optimálních technologií nanášení (aplikací) tenkých anorganických vrstev na povrchy vybraných materiálů (silumin, ocel, sklo), dostupný popis jejich vlastností a jejich využití v technické praxi.
Technologická optimalizace přípravy a podmínky tvorby kompozitních povlaků s obsahem reaktivních a inertních plniv s různou velikostí a morfologií částic, zejména práškových slitin s definovaným poměrem frakcí a vybraných práškových oxidů nebo karbidů kovů, a optimalizace způsobů jejich nanášení. 
Příprava anorganických (geopolymerních) suspenzí a kompozitních směsí s rovnoměrným rozptýlením částic plniva v anorganické matrici, možnosti stabilizace homogenních suspenzí a směsí a návrh způsobu rozrušení vznikajících sekundárních agregací. Optimalizace postupu přípravy suspenzí před jejich aplikací.




