Příloha č. 3 – Technická specifikace
Předmětem je dodávka stolního naprašovacího zařízení vybaveného magnetronovými zdroji pro uniformní nanášení tenkých kovových vrstev na velkoplošných substrátech do 8" (200 mm). Zařízení bude primárně využito pro naprašování tenkých vrstev chromu. Kromě chromu musí umožňovat naprašování široké škály oxidujících a neoxidujících (ušlechtilých) kovů pro aplikace SEM, HR SEM a pro mikrotechnologické procesy (například příprava maskovacích vrstev pro leptání).
Požadavky na systém:
· [bookmark: _GoBack]Systém musí být vybaven velkou komorou pro efektivní a uniformní pokovování substrátů o průměru až 8" (200 mm).
· Zařízení bude osazeno naprašovací hlavou s alespoň třemi magnetronovými zdroji pro paralelní depozici kovů z alespoň tří terčíků ze stejného kovu pro zajištění rovnoměrné depozice tenkých vrstev na velkých vzorcích.
· Zařízení bude poskytovat možnost použití jenom jedné magnetronové hlavy (jednoho terčíku) pro ekonomické potažení malých vzorků.
· Zařízení umožní udržování pracovní komory pod vakuem v době nečinnosti zařízení.
· Zařízení musí být vybaveno turbomolekulovým čerpadlem.
· Zařízení bude vybaveno podpůrným bezolejovým diafragmovým čerpadlem s rychlostí čerpání min. 18L/min., s tichým chodem <42 dB (A) při 50 Hz.
· Přesné ovládání deponované tloušťky vrstvy bude umožněno pomocí monitoru tloušťky filmu s indikací a zastavením procesu naprašování při dosažení cílové hodnoty.
· Zařízení bude vybaveno rotačním stolkem (jedním nebo vícero) umožňujícím pokovování křemíkových destiček o průměru 6" (150 mm) a 8"(200 mm).
· Umožní vytváření a ukládání pracovních postupů pro plně automatické ovládání.
· Systém musí umožňovat automatické nastavení vakua pro zvolený proces a materiál, bez nutnosti manuální konfigurace přístroje během procesu naprašování.
· Moznost monitorováni probíhajícího procesu.
· Možnost aktualizace software (např. využitím USB portu nebo síťového rozhraní).
· Součástí dodávky bude testovací kalibrační sada 3 chromových terčíků o průměru 1,5 mm


